









DIGI KLUB PRO SENIORY*KY – KURZ V OVLÁDÁNÍ TABLETU






6. LEKCE

Aplikace II.

Opakování: Připojení k internetu, co jsou aplikace, jak je stáhneme/smažeme, organizace aplikací na ploše.

SEZNAM DOPORUČENÝCH APLIKACÍ		
NÁZEV APLIKACE	IKONA	POPIS APLIKACE
iVysílání České televize		Archiv odvysílaných pořadů ČT1, ČT2, ČT24, ČT sport, ČT :D a ČT art. Naleznete zde výběry nejsledovanějších videí dne a aktuálního týdne, abecední rozcestník (pořady A-Z). Vyhledávat můžete také podle žánrů. Můžete si také sestavit svůj vlastní program z pořadů České televize (moje iVysílání).
AccuWeather Počasí		Obsah zahrnuje: sledování aktuálního stavu počasí, souhrnnou a podrobnou předpověď počasí.
Jízdní řády		Jízdní řády umí: <ul style="list-style-type: none"> - vyhledat spojení nejen ze zastávky, ale z libovolné adresy, firmy nebo místa - plánovat dopravu nejen podle času odjezdu, ale i dle času příjezdu - zobrazit informace o zpoždění u vybraných spojů - našeptat vhodné cesty podle toho, kde zrovna jste i podle vašich předchozích cest - ukázat na mapě, kde právě jste

<p>Google Maps</p>		<p>Funkce:</p> <ul style="list-style-type: none"> - navigace GPS s hlasovým naváděním pro cestování autem, na kole i pěšky, - plány městské dopravy a mapy, - aktuální dopravní informace, zprávy o mimořádných událostech a dynamické úpravy trasy, - funkce Street View a snímky interiérů restaurací, muzeí apod.
<p>Mapy.cz</p>		<p>Hlavní předností je možnost offline map. Turistické mapy světa s vyznačenými stezkami a cyklotrasami. Propojuje se s aplikací Jízdní řády (zelená ikonka, také od Seznamu.cz).</p>
<p>Sea Hero Quest</p>		<p>Zní to neuvěřitelně, ale je to opravdu unikátní hra, v níž si budete užívat spoustu zábavy při pronásledování nestvůr po kouzelných mořích, a zároveň tím pomůžete bojovat proti nemoci, kterou je v současné době postiženo 45 milionů lidí po celém světě. Během vašeho hraní jsou vaše navigační údaje anonymně zaznamenávány, bezpečně ukládány a slučovány s údaji všech ostatních hráčů po celém světě, čímž vzniká celosvětově největší kolektivní soubor údajů pro vyhodnocení prostorové orientace lidí. Tento neuvěřitelný zdroj nakonec povede k vytvoření nových diagnostických nástrojů a léčebných postupů pro demenci.</p>
<p>Záchranka</p>		<p>Mobilní aplikací ZÁCHRANKA v případě nouze jednoduchým způsobem kontaktujete Zdravotnickou záchrannou službu a Horskou službu. Zároveň záchranářům odešlete Vaši přesnou polohu a další užitečné informace, které slouží pro Vaši záchranu.</p>
<p>Pinterest</p>		<p>Pinterest je nástroj k vytváření vizuálních záložek, s nímž můžete objevovat a ukládat kreativní nápady. Pomocí Pinterestu naplánujete třeba večere na celý týden, dovolenou, rekonstrukci domu a mnoho dalšího.</p>

<p>Duolingo: Naučte se anglicky</p>		<p>Aplikace je zdarma a zábavnou formou se můžete učit anglicky (můžete se učit i jiné jazyky, ale ty jen přes angličtinu).</p>
<p>Goodreads</p>		<p>Aplikace je bohužel pouze v angličtině. Můžete si vytvářet seznamy přečtených knih, číst recenze, které napsali ostatní uživatelé.</p>
<p>Skillz</p>		<p>Logické hry na procvičení mozku. Zábavná hra, která prostřednictvím mnoha různých úkolů zlepšuje vaši paměť, rychlost, přesnost, rozlišování barev a mnohem více.</p>
<p>Slavné osobnosti - Kvíz o světové historii</p>		<p>Tato aplikace obsahuje 450 nejznámějších postav světové historie: krále a královny, zpěváky a hudebníky, herce a režiséry. Můžete hádat, či portréty jsou zobrazeny. Setkáte se zde s osobnostmi jako např. Alexandrem Velkým, Fidelem Castrem, Antonínem Dvořákem a dalšími.</p>
<p>Mobilní turista</p>		<p>Aplikace pro plánování výletů. Obsahuje víc než 10000 tras a návštěv zajímavých míst České republiky. Cestu můžete plánovat po svých, na kole, kolečkových bruslích, ale i na běžkách. Ihned budete mít k dispozici kompletní turistické informace z dané oblasti. Vždy budete mít jistý cíl cesty a (červeně) značenou nejlepší trasu, na které Vám nic zajímavého neunikne. Aplikace Vám poskytne informace o městech a jejich nejlepších bodech zájmu, včetně fotografií, kontaktů, kulturních akcí a odkazů na webové stránky či důležitá telefonní čísla.</p>
<p>Go OUT</p>		<p>Aplikace podle města vytipuje různé akce, vyhledá divadla, koncerty, filmy apod.</p>
<p>Star Walk 2 Free</p>		<p>Aplikace nabízí mnoho informací o hvězdách, planetách, jevech a souhvězdích okolo nás. Je určena pro všechny věkové kategorie.</p>

MyTherapy		Bezplatná, oceněná aplikace, která vám připomíná braní léků a vede o nich pro vás záznamy. Dokáže kombinovat záznamy léků a upozorní vás na nežádoucí kombinace různých léků.
Náčrt		S touto aplikací můžete kreslit a upravovat fotografie a to bez ohledu na skutečnou úroveň vašich dovedností. K vytvoření vašeho díla můžete použít různé štětce, gumy, pravítka, texty, pipetu, spoustu barev a mnoho dalších funkcí.
Antistress - relaxation toys		Aplikace se skládá z plnou relaxačních her, které známe z každodenního života.
Zvětšovací sklo - Svítilna PRO		S touto aplikací můžete využít váš telefon jako lupu, a to v režimu celé obrazovky a s baterkou. Prostřednictvím fotoaparátu lze zvětšit text, obrázky nebo cokoli jiného.